

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült: Magyarsarlós Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. október 10-én Magyarsarlós Község Polgármesteri Hivatal épületében (7761 Magyarsarlós, Petőfi S. u. 74.) 17:45 órakor kezdődő alakuló képviselő-testületi ülésen.**

**Jelen vannak:** Molnár Kitti polgármester  
Mácsai Réka képviselő  
Spengler Tamás képviselő  
Szomorné Sebők Bernadett képviselő  
Schmidt Anna képviselő

**Igazoltan hiányoznak:-**

**Igazolatlanul távolmaradtak: -**

**Tanácskozási joggal meghívottak**

dr. Jávorcsik Béla jegyző  
dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző  
Joó Zoltánné HVB elnök

## **NAPIREND**

### **1. napirendi pont**

**A Helyi Választási Bizottság Elnökének tájékoztatója a 2024. évi önkormányzati választási eredményekről**

Előadó : HVB elnöke

### **2. napirendi pont**

**A képviselők eskütétele**

Előadó : HVB elnöke

### **3. napirendi pont**

#### **A polgármester eskütétele**

Előadó : HVB elnöke

### **4. napirendi pont**

#### **A polgármesteri program ismertetése**

Előadó : Molnár Kitti polgármester

### **5. napirendi pont**

#### **Az alpolgármester megválasztása**

Előadó : Molnár Kitti polgármester

### **6. napirendi pont**

#### **Az alpolgármester eskütétele**

Előadó : Molnár Kitti polgármester

### **7. napirendi pont**

#### **A polgármester tiszteletdíjának megállapítása**

Előadó : dr. Jávorcsik Béla jegyző

### **8. napirendi pont**

#### **Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása**

Előadó : Molnár Kitti polgármester

### **9. napirendi pont**

#### **A bizottsági tagok megválasztása, ezt követően a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása**

Előadó : Molnár Kitti polgármester

dr. Jávorcsik Béla jegyző

## **10. napirendi pont**

### **A Vagyonnyilatkozat-tételről szóló tájékoztatás**

Előadó : dr. Jávorcsik Béla jegyző

## **11. napirendi pont**

### **Az összeférhetetlenségről, a köztartozás mentességről, a kötelező képzésről szóló tájékoztatás**

Előadó : dr. Jávorcsik Béla jegyző

Molnár Kitti polgármester: Szeretettek köszöntök mindenkit az alakuló ülésünkön. Megállapítom, hogy a képviselő testületi tagok közül mind az öten jelen vagyunk, tehát határozatképesek vagyunk.

Elfogadjátok-e a kiküldött meghívóban foglalt napirendi pontokat egy módosítással?

12. napirendi pont lenne az iskolai felvételi körzetekről szóló előzetes vélemény.

## **NAPIREND KIEGÉSZÍTÉSE**

## **12. napirendi pont**

### **Az iskolai felvételi körzetek előzetes véleményeztetése**

Előadó : dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző

*A képviselő-testület elfogadja a módosított napirendet.*

Molnár Kitti polgármester:

Az első három napirendi pontot majd a helyi választási bizottság elnöke fogja ismertetni. Joó Zoltánné Gabi. Át is adom neki a szót.

## **1. napirendi pont**

### **A Helyi Választási Bizottság Elnökének tájékoztatója a 2024. évi önkormányzati választási eredményekről**

Előadó : HVB elnöke

Joó Zoltánné HVB elnök: Nagyon szépen köszönöm. Üdvözlök mindenkit és gratulálok mindenkinek ismét. Neked is (*Schmidt Anna*) köszönjük szépen, hogy elfogadtad és el is tudtál jönni, mert ez egy nagy szó, tudjuk. Örülünk, hogy jobban vagy. Akkor most szeretném felolvasni a jegyzőkönyvből az eredményeket. A polgármester, illetve a képviselő választás alakulásáról. 2024.06.09. napján volt a választás. A névjegyzékben szereplő választópolgárokból 188 fő szavazott. Szerintem ez egy nagyon szép szám ebben a kicsi önkormányzatban. Az érvényes szavazólapok száma tökéletesen 188. Úgyhogy nagyon ügyesek voltunk és gratulálok ezúttal is a HVB tagjainak. Úgyhogy az eredmény a polgármester szavazásnál: Molnár Kitti lett az új polgármesterünk kilencvenhét szavazattal.

Dr: Jávorcsik Béla jegyző: Gratulálunk neki.

Joó Zoltánné HVB elnök: A képviselő-testületi tagok választása is ezen a napon történt. Szintén 188 választópolgár szavazott. Ebből érvényes szavazólap szintén 188 lett. Ez úgy alakult, hogy 117 szavazattal Tamás lett az első képviselő testületi tag. Aztán követte Balázs, aki viszont visszaadta a mandátumát és helyébe Anna lépett. Gratulálunk hozzá. Balázs lemondó nyilatkozata itt található. És vissza is adta a megbízólevelét nekem. Ezt pedig én átadtam Bélának. Aztán Betti, te lettél a következő 80 szavazattal, aztán Réka volt 78 szavazattal és Anna 76 szavazatot kapott.

Molnár Kitti polgármester: Zárom az első napirendi pontot. Megnyitom a második napirendi pontot. Légy szíves Gabi akkor ismertesd.

## **2. napirendi pont**

### **A képviselők eskütétele**

Előadó : HVB elnöke

Joó Zoltánné HVB elnök: A második napirendi pont a képviselők eskütétele lesz. Egyszerre vagy külön-külön?

Dr: Jávorcsik Béla jegyző: Egyszerre. Aki tud az álljon fel. Kitti neked nem kell.

Joó Zoltánné HVB elnök: Az „én” után, mindenki mondja a saját nevét. Eskü okmány: Én becsületesen és lelkiismeretesen fogadom, hogy Magyarországhoz és annak alaptörvényéhez hű leszek. Jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom. Képviselői tisztségemből eredő feladataimat, a Magyarsarlós fejlődésének előre mozdításának érdekében, lelkiismeretesen teljesítem,

tisztségemet a Magyar nemzet javára gyakorlom. Az eskütevő meggyőződése szerint: Isten engem úgy segítjen! Köszönöm szépen!

*A képviselők állva letették az esküt.*

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Köszönjük, gratulálunk! Elnökasszony aláírja az összes esküt. Mert nekünk csak az kell a jegyzőkönyvhöz. Igen ez egy ilyen eskü előmondás, de nekem már van sok tapasztalatom, azt szoktam mindig mondani, hogy inkább mindig előre tagolja a felolvasó vagy az eskü vevő mert rálehet szaladni vele. Mindig vissza kell mondani. Főleg, hogy eléggé mesterkéltszöveg van benne, nehéz.

Molnár Kitti polgármester: Zárom a második napirendi pontot és megnyitom a harmadikat.

### **3. napirendi pont**

#### **A polgármester eskütétele**

Előadó : HVB elnöke

Joó Zoltánné HVB elnök: Szeretnék megkérni új polgármester asszonyunk, hogy te is tedd meg az eskütételedet. Mondd utánam: Én Molnár Kitti, becsületesemre, és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek. Jogszabályait megtartom, és másokkal is megtartatom, polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat a Magyarsarlós fejlődésének, előre mozdításának az érdekében, lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a Magyar nemzet javára gyakorlom. Az eskütevő meggyőződése szerint: Isten engem úgy segítjen!

*A polgármester állva letette az esküt.*

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Gratulálunk!

Molnár Kitti polgármester: Zárom a harmadik napirendi pontot. És akkor megnyitnám a negyedik napirendi pontot ugye, ami a polgármester programjának az ismertetése.

### **4. napirendi pont**

#### **A polgármesteri program ismertetése**

Előadó : Molnár Kitti polgármester

Molnár Kitti polgármester: Csak röviden. Az elsődleges célom a település pénzügyi egyensúlyának a megtartása. A kötelező önkormányzati feladatok biztosítása. És a lehető legtöbb pályázati lehetőség kihasználása. Hiszen a faluban minél több és újabb fejlesztés így fog tudni megvalósulni. Helyi civil szervezetek létrehozásának és működésének támogatása. Közös együttműködés kialakítása a közösségi feladatok végrehajtásában. Lakóssági együttműködés keretén belül társadalmi munka végzése. Hagyományőrző klub létrehozása. Nyugdíjas lakosok támogatása továbbra is és segítése is. És a már meglévő nyugdíjasklub önkormányzattal közös együttműködésének a megerősítése. Kisgyermekeknek is, kisgyermekes családoknak szóló programok, klubok szervezése és az érintettek igényeinek figyelembevételével. A fiatalok részére kulturált helyszín biztosítása, szabályozott keretek között. Mozgásra és egészségmegőrzésre lehetőséget adó programok szervezése és ehhez kapcsolódó fejlesztések előtérbehelyezése. A szabadidős szabadidős közösségi tevékenységek, mint például a parkok foci-pálya, játszótér színtereinek fejlesztése. Ötletek, munkacsoportok létrehozása, képviselők külsős tagok, illetve lakosság segítségével. Lakóssági tájékoztató platformok fejlesztése. Itt ugye ideírtam a honlap, közösségi média, rendszeres lakóssági fórumok megszervezése. Az utolsó pont pedig, mivel megalakult a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat, akkor természetesen a velük való együttműködés.

Zárnám a negyedik napirendi pontot. Az ötödik napirendi pont az alpolgármester megválasztása.

## **5. napirendi pont**

### **Az alpolgármester megválasztása**

Előadó : Molnár Kitti polgármester

Dr: Jávorcsik Béla jegyző: Titkos szavazással kell az alpolgármestert megválasztani. És dönthettek úgy, hogy zárt ülésen.

Molnár Kitti polgármester: Nekem akkor most javasolnom kell?

Dr: Jávorcsik Béla jegyző: Így van, csak a polgármester javasolhat. Akkor, ha az érintett kéri, nem is kell róla határozni. Adunk szavazólapokat, Adél majd felolvassa a pontos kérdést, miután te elmondad, hogy kit szeretnél javasolni. Akkor ezt beírjuk és mindenkinek az SZMSZ szerint úgy kell szavazni, hogy egy igennel, vagy nemmel. És be kell rakni ebbe a borítékba. Mi kinyitjuk, felolvassuk, erről egy külön jegyzőkönyvet fogunk készíteni, amiben rögzítjük az

eredményt. És akkor ott lesz egy alakszerű határozat, hogy a testület x szavazattal megválasztotta az alpolgármestert. És az érintett is szavazhat nyugodtan.

Dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: Tehát Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény értelmében, az alpolgármester választása minden esetben titkos szavazással történik. Kógens szabály, nem lehet ettől eltérni. Polgármester asszony javasol egy személyt. Amennyiben a zárt ülést kéri majd a javasolt személy, akkor zárt ülés tartható. Ez most azért lényeges, mert hogyha véletlenül közben valaki bejön - mert mi most egyébként magunk vagyunk, illetve a HVB elnöke itt lehet -, ezért van jelentősége, hogy el van-e rendelve, vagy nincs, hiszen menet közben valaki beeshet még.

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: És azok nem lehetnének bent.

Dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: De hogyha nem lesz elrendelve és közben jön valaki akkor ő leülhet és jelen lehet. Ha nem rendelitek el a zárt ülést.

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: De ezen már túl vagyunk. Ezt megbeszéltük, hogy igen.

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Igen, csak papírokat keresgélünk. Az érintett kérésére igen. És ilyenkor nem is kell határozatot hozni erről. Mert úgy szól a jogszabály az érintett kérésére zárt ülés tart.

Molnár Kitti polgármester: Jó, az én javaslatom Mácsai Réka lenne. Kérlek szépen benneteket, hogy szavazzatok erről.

*Az Érintett kérésére zárt ülés következik*

*A képviselő-testület ZÁRT ülés keretében megtartja az alpolgármester választást titkos szavazással. A titkos szavazásról készült külön jegyzőkönyv jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Szám:45.../2024..(X.10.) sz. határozat**

**Tárgy: Alpolgármester választása titkos szavazással**

## H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós Községi Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal – (egyhangúlag) titkos szavazással Mácsai Réka képviselőt választotta társadalmi megbízatású alpolgármesternek.

A szavazásról készült jegyzőkönyvet jelen jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

Felelős: Polgármester  
Határidő: értelem szerint

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül:

1) Irattár

*A jelen lévők gratuláltak alpolgármester asszonynak.*

Molnár Kitti polgármester: Megnyitom a hatodik napirendi pontot. Felkérném az alpolgármestert, Mácsai Rékát az eskütételére.

## **6. napirendi pont**

### **Az alpolgármester eskütétele**

Előadó : Molnár Kitti polgármester

Joó Zoltánné HVB elnök:

*Előolvassa az eskü szövegét*

Én Mácsai Réka, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak alaptörvényéhez hű leszek. Jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom. Alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat a Magyarsarlós fejlődésének előmozdításának érdekében, lelkiismeretesen teljesítem. Tisztségemet a Magyar Nemzet javára gyakorlom. Az eskütevő meggyőződése szerint. Isten engem úgy segítjen!

*Az alpolgármester letette az esküt*

Molnár Kitti polgármester: Zárom a hatodik napirendi pontot. Megnyitom a hetedik napirendi pontot, amely a polgármester tiszteletdíjának lesz a megállapítása.

## **7. napirendi pont**

### **A polgármester tiszteletdíjának megállapítása**



Előadó : dr. Jávorcsik Béla jegyző

Molnár Kitti polgármester: átadom Dr. Jávorcsik Béla jegyzőnek a szót.

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény alapján kétfajta polgármesteri tisztség betöltése lehetséges. Az egyik a fő állásban, a másik a társadalmi megbízatásban. Az egyik egy tényleges állásnak minősül, ez pedig egy társadalmi megbízatásnak. Az egyiknél illetmény van a másiknál tiszteletdíj. A tiszteletdíj mértéke az az illetménynek az ötven százaléka. Ugye település nagyságra különböző sávokban van megállapítva. Hányan laknak a településen, bevan kategorizálva. Ennek alapján a jogszabály mondja meg hogy mennyi lehet a társadalmi megbízatású polgármester az illetménye. Ez pedig bruttó kettőszázhatvanezer forint. És ennek a tizenöt százalékanak megfelelő költségtérítés jár, ami pedig nettó összeg. Tehát adómentes. Viszont el kell tenni neked a kiadásaidhoz kapcsolódó - jellemzően üzemanyag - számlát szoktak kérni. És azt nem kell sehova becsatolni, nem kell a személyi jövedelem adó bevalláshoz, de el kell tenni. Ez a szabály. Erről kellene a képviselő-testületnek dönteni, hogy ezt elfogadja-e. Tehát te is nyugodtan szavazhatsz Kitti. Ha nem kívánsz, akkor tartózkodhatsz is. Mert akkor úgy lesz, hogy négy igen egy tartózkodással. És akkor oda írjuk, hogy te tartózkodtál. Nincs jelentősége.

Molnár Kitti polgármester: Elfogadom.

Jó, akkor öt igen szavazattal egyhangúlag, köszönöm!

**Szám: ...46.../2024.(X.10.) sz. határozat**

**Tárgy: Polgármester illetménye**

## H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós Községi Önkormányzata képviselő-testülete 5 igen szavazattal (egyhangúlag) Molnár Kitti társadalmi megbízatású polgármester illetményét az Möt. 71 § (5) alapján bruttó 260.000.- Ft.-ban, a költségtérítését ennek 15%-ában, azaz 39.000.- Ft-ban állapítja meg.

Felelős: Jegyző

Határidő: értelem szerint

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül:

- 1) Irattár
- 2.) Pénzügy

Molnár Kitti polgármester: Zárom a hetedik napirendi pontot.

### **8. napirendi pont**

#### **Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása**

Előadó : Molnár Kitti polgármester

Molnár Kitti polgármester: Nyitom a nyolcadik napirendi pontot. Az alpolgármester tiszteletdíjának lesz a megállapítása. Akkor a Rékánál ugye neki kötelező a törvény szerint megállapítani az alpolgármester tiszteletdíját és költségtérítését.

Dr: Jávorszik Béla jegyző: Erre módosult közben az összeg.

Molnár Kitti polgármester: A bruttó 121.689.-forintot állapítottunk meg. Ez ugye a nettó 85.000.- forintnak felel meg. És akkor ennek a 15%-át biztosítani kell költségtérítésként. Ami pedig 18.253.- forintra állapítottuk meg. Elfogadjátok a Rékának a tiszteletdíját? Igen. Akkor zárom a nyolcadik napirendi pontot.

**Szám: ...47.../2024.(X.10.) sz. határozat**

**Tárgy: Alpolgármester tiszteletdíja és költségtérítése**

## H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós Községi Önkormányzata képviselő-testülete 5 igen szavazattal (egyhangúlag) Mácsai Réka társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját az Möt. 80.§ (2) és (3) alapján bruttó 121.689.- Ft.-ban, a költségtérítését ennek 15%-ában, azaz 18.253.- Ft.-ban állapítja meg.

Felelős: Polgármester

Határidő: értelem szerint

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül:

- 1) Irattár
- 2.) Pénzügy

## 9. napirendi pont

### **A bizottsági tagok megválasztása, ezt követően a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása**

Előadó : Molnár Kitti polgármester

dr. Jávorcsik Béla jegyző

Molnár Kitti polgármester: Megnyitom a kilencedik napirendi pontot itt a bizottsági tagok megválasztásáról van szó. Majd ezt követően a szervezet és működési szabályzat módosítása. Illetve itt kell majd a képviselők tiszteletdíjáról is beszélni. Egy bizottságot kell megalakítani, megalapítani. Ez az összeférhetetlenségi, tehát a szervezeti működési szabályzat alapján a vagyonyilatkozatok vizsgálatát és az összeférhetetlenség vizsgálatát ugyan annak a bizottságnak kell végeznie. Ennek a neve igazából összeférhetlenségi vagyonyilatkozatok vizsgáló és méltatlansági ügyeket előkészítő bizottság. Tehát az elnevezése. A bizottsági tagokra javasoltuk, ugye három főt kellett javasolnunk. Az egyik ilyen te lettél Schmidt Anna és egyben az elnök is. Szomorné Sebők Bernadett a második tag. És a harmadik tagnak pedig Spengler Tamást javasoltam. Elfogadjátok-e? Ti lettetek a bizottsági tagok. Réka ugye nem lehet. Kizárásos alapon ti hárman leeszték.

Spengler Tamás képviselő: Elfogadjuk.

Molnár Kitti polgármester: Köszönöm! Akkor szavazzuk! Megállapítom, hogy öt igen szavazat született.

**Szám: ...48../2024.(X.10.) sz. határozat**

**Tárgy: Összeférhetlenségi, Vagyonyilatkozatok Vizsgáló és Méltatlansági Ügyeket Előkészítő Bizottság**

## H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós Községi Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal (egyhangúlag) Schmidt Anna (elnök), Szomorné Sebők Bernadett, Spengler Tamás képviselőket az **Összeférhetlenségi, Vagyonyilatkozatok Vizsgáló és Méltatlansági Ügyeket Előkészítő Bizottság** tagjainak megválasztja.

Felelős: Polgármester  
Határidő: értelem szerint

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül:

- 1) Irattár
- 2.) Pénzügy

Dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: Következzen az SZMSZ.

Mácsai Réka alpolgármester: Az SZMSZ kapcsán én megszeretném kérdezni, tényleg, nehogy támadásnak vegyétek. Miért nem beszélhetjük ezt meg a következő testületi ülésen? Én olvastam, hogy lehetne akkor, megmondom őszintén, ezt sem tudtam még elolvasni.

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Három szakaszt módosítottunk ami a bizottsági tagokkal függ össze.

Mácsai Réka alpolgármester: Értem, csak azt szeretném megkérdezni hogy miért nem lehet a következőn?

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Mert akkor majd az átfogó módosítást hajtjátok végre.

Mácsai Réka alpolgármester: Értem, csak hogy azt mondja ugye a jogszabály, hogy lehet ezen vagy a következőn. Tehát miért nem dönthetünk úgy, hogy a következőn?

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Azért, mert akkor egy olyan jogi helyzet alakul ki, hogy az SZMSZ-etek nem hatályos rendelkezéseket tartalmaz.

Mácsai Réka alpolgármester: Értem. De akkor miért írja a jogszabály azt, hogy az alakuló vagy az azt követő ülésen módosíthatjuk?

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Mert az átfogó módosításra gondol. Tehát ő arra gondol, hogy egy átfogó módosítást hajtjatok végre. És az egy nagy időtartam. Mint ahogy nektek készítettünk negyvenöt szakasz módosításából álló javaslatot. *(az alakuló ülés előtt az SZMSZ módosítására vonatkozó egyeztető tárgyalások nem vezettek eredményre)*

Ebben semmi más nem módosul, mint a régi neveket kiszedtük. És az újat tartalmazza.

Dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: Illetve jogszabálytechnikai szempontok miatt van még egy-két szakasz, amit módosítanunk kellett. Abból adódóan, hogy a régi neveket kivettük....voltak nagyon elavult dolgok. Nagyon régi bizottsági tagoknak a nevei szerepelnek még a hatályos szövegben. Azokat kivettük.

Mácsai Réka alpolgármester: Jó, de a következőn attól még lemosósíthatjuk? Nem probléma nektek, hogy az külön munka?

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Bármikor módosíthatok.

Mácsai Réka alpolgármester: Azért szeretnénk végig vezetni. Mert azért sok munka volt vele nekünk is és nektek is.

Dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: Nekünk is benne van rengeteg munkánk. De a kötelezőt most szeretnénk javasolni, ebben is munkánk van, természetesen.

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Így van. Szeretnénk, hogy ne azok a nevek legyenek már benne. Most valaki ránéz a honlapotokra és az ott szereplő rendeletekre, olyan nevek vannak, akik már nem is laknak itt a faluban. És tizenöt éve nem voltak már itt.

Mácsai Réka alpolgármester: Írjuk bele a jegyzőkönyvbe azt, hogy módosítani fogjuk.

Dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: Beleírtam már az indokolásba.

Mácsai Réka alpolgármester: Tudom, hogy lesz olyan viszont, aki azzal a szemmel nézi, hogy nem módosítottuk le.

Dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: De olvassátok el az előterjesztést.

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Egyébként ez benne van ebben a leírófüzetben. Nem teljesen egyértelműen fogalmaz. Azt írja, hogyha a bizottság összetételén módosítasz, akkor módosítani kell az SZMSZ-t. Azt nézd vissza. Ezt direkt azért csináltuk, hogy ne kerüljünk olyan helyzetbe, hogy nem módosítottuk..... most valószínűleg nem tennének emiatt törvényességi észrevételt. De, szerintem törvénytelen exlex állapot állna be, hogyha egy olyan SZMSZ-etek lenne hatályban a régi nevekkal, miután már megválasztottátok ezeket az embereket a bizottság tagjainak. Akkor ezzel módosítsuk. A testület összetételét is. A régi képviselők, Dukai Zoltán lenne a polgármester az SZMSZ-

tek szerint. Ha ezt a logikát követnénk, hogy ezt most nem fogadjátok el. Hát ezt fogadjátok már el. Az összes többi módosítást kivettük belőle. De menjünk végig szakaszonként. Következő. Gyakorlatilag a második szakasszal módosítjuk az SZMSZ-nek a harmadik szakaszát. Ahol jogszabály sértően jelenleg nem öt fő van a testület létszámában, hanem hat fő. Tehát ezt mindenképpen módosítani kell. Ha itt megnézik a mellékletet, ez itt a negyedik oldalon található. Ez lesz kicserélve. Ahol még mondom a Dukai Zoltán és a régi testület szerepel. Illetve az új bizottság kerül be. Tehát az új képviselő-testület és az új bizottsági tagok.

Dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: Igen, annyi módosítással, hogy ha elfogadjátok a rendeletet és majd én hatályosítom és publikálom, a mellékletben akkor alpolgármester asszony tisztsége be fog kerülni. Tehát most még Mácsai Réka képviselő szerepel a mellékletben. Ennyi változtatással tehát.

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Jó, akkor a következő szakaszban a huszonnyolcadik szakaszt módosítja. Itt gyakorlatilag egy ismétlést szüntettünk meg. És megismétli, hogy ez az a bizottság ez az összeférhetlenségi és vagyonyilatkozatokat vizsgáló és méltatlansági ügyeket előkészítő bizottság az, amelyik nálatok létezik. És szintén visszahivatkozik az egyes számú mellékletre. Ami ugye az előző jogszabályban egy régi mellékletre hivatkozott.

Dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: És itt voltak egyébként a régi nevek, bocsánat, hogy közbevágnak. Ebben a paragrafusban voltak azok a régi nevek. Ezért volt indokolt itt ezt most le módosítani.

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Jó, a következő szakasz, ez mihez is kellett Adél? A vagyonyilatkozatok megint a bizottság miatt.

Dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: A vagyonyilatkozatok miatt, és azért mert akkor itt most a hármas mellékletre hivatkozik. Míg a korábbi rendeletben szerintem talán másik melléklet volt.

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Nem, az nem változott. Nem. Nem módosítottuk a bizottságnak a hatáskörét. Az a korábbi SZMSZ-ben lévő ugyanazok a mellékletek. És most jön az a következő pont, mivel nem volt nemzetiségi önkormányzatok, de most van és kötelesek vagytok - ez is benne van ebben a leírásban -, hogy amennyiben nemzetiségi önkormányzat van a településen, akkor azt is az SZMSZ-be bele kell foglalni. Ide egy olyan minimális dolgot írtunk be, hogy gyakorlatilag, amit a Kittivel egyeztetünk meg ti is egyeztetetek. Hogy a Rendezvényház nemzetiségi termét biztosítja. A jogszabály előírja hogy ezenkívül még ti adtok nekik ingatlanokat, hogyha előre megigénylik, ingyenesen. A tárgyi, technikai, elektronikai infrastruktúrát kell biztosítani. Ezt is egy törvény, magasabb szintű jogszabály írja elő. És azt is előírja, hogy nekünk

viszont a gondoskodnunk kell ugye a személyes és tárgyi feltételekről. Tehát, hogyha akár a postázás lenne meg ilyesmi akkor azokat, vagy a jegyzőkönyv írás, akkor ilyenekről. Vagy ha te (*nemzetiségi önkormányzat elnöke*) megírod és mi átnézzük azt nagyon megköszönjük.

És hatályon kívül került egy függelék. A függelékben a régi, még a körjegyzőségnek az alapító okirata.

Dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: Az eredetiben a függelékben szerepeltek a bizottsági tagok nevei. A pénzügyi bizottsági tagok nevei a függelékben szerepeltek. És a négyes melléklet volt az a régi megállapodás.

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Régi. Ősrégi megállapodás, amit még 1990-ben kötöttek. Azt majd ki fogjuk cserélni a hivatalnak arra a megállapodására, amit neked átadtunk. A következő módosításkor. Ennyit változik. Ez mind tényleg azzal függ össze, hogy a bizottság, illetve a nemzetiségi önkormányzat. Legyen már benne, mert eddig nem volt. És érdekes ugye, látszik az SZMSZ-eteken, ha megnézik a mostani állapotot, hogy valamikor volt nemzetiségi önkormányzat. Mert ott van előtte, hogy harminchét hatály kívül lett helyezve. Amivel a nemzetiségi önkormányzatok rendelkeztek, az ott volt régen. Csak most üres ott az SZMSZ. Most bekerül a helyére ez.

Molnár Kitti polgármester: Régen kettő is volt. Nekünk akkor Béla ilyen megállapodási szerződést is kell kötni. Azt ti írjátok meg?

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Azt mi fogjuk megírni. Mert egy közigazgatási szerződést kell kötni. Még én sem írtam olyat, de majd megtanulom. 30 napon belül kell, és akkor abban rögzítitek a két önkormányzatnak az együttműködési feltételeket. De azt úgy kb. 99%-ban a nemzetiségek jogairól szóló törvény rögzíti, hogy minek kell bene lenni. Úgyhogy megcsináljuk. Na akkor ezt viszont meg kell szavaztatnod.

Molnár Kitti polgármester: Akkor elfogadjátok a szabályzat módosításait? Egyhangúlag igen.

## **Magyarsarlós Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2024. (X. 11.) önkormányzati rendelete**

### **Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2002.(X.28.) önkormányzati rendelete módosításáról**

*( a rendelet szövegét a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza)*

Molnár Kitti polgármester: Az önkormányzati képviselők tiszteletdíja havi bruttó 34.682.-forint. Ez nettóban 30.000.- forintot jelent. És akkor az lenne a kérdés, hogy ezt elfogadjátok-e?

**Magyarsarlós Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2024. (X. 11.) önkormányzati rendelete**

**A képviselők tiszteletdíjáról**

*( a rendelet szövegét a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza)*

Akkor zárom a kilencedik pontot. És megnyitom a tizedik napirendi pontot. Melyben majd Dr Jávorcsik Béla fogja átvenni a szót és a vagyonyilatkozat tételről fog minket tájékoztatni.

**10. napirendi pont**

**A Vagyonyilatkozat-tételről szóló tájékoztatás**

Előadó : dr. Jávorcsik Béla jegyző

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló törvény szerint, amit sokat emlegetek, minden megválasztott képviselőnek, természetesen a polgármesternek is, minden évben január 30.-ig illetve a választás évében a választástól számított harminc napon belül vagyonyilatkozatot kell tenni. A képviselők - és ezalatt értem a polgármestert is - vagyonyilatkozata nyilvános adat, közérdekű adatnak minősül. Ami nem jelenti azt, hogy ezt mi nyilvánosságra hozzuk, hanem azt jelenti, hogy azt bárki megismerheti. A hozzátartozók vagyonyilatkozata viszont nem nyilvános adat, azt kizárólag az erre a célra létrehozott bizottság ismerheti meg. Most szeretném felhívni a figyelmet arra, hogy ha hozzátartozónak ingatlanvagyonát írtátok be, azt külön borítékba tegyétek. Tehát két boríték legyen. Egyikbe a tettek van, másiban a hozzátartozótoké van. És a hozzátartozóknak nem kell oda írni a települést. Csak a helyrajzi számot. Tehát oda kell írni. Vagy a települést írja oda és a helyrajzi számot nem. És az összes többi adatot fel kell tüntetni. Például 67 négyzetméteres lakás Pécs. De ez csak a hozzátartozókra vonatkozik. Ebben az esetben a hozzátartozónak azt kell számítani, tehát elképzelhető, hogy több generáció lakik egy házban, tehát alul, felül, középen. Viszont nincsenek egy kasszán. Külön gazdálkodnak, külön gazdasági közösségben vannak. Még akkor is ha egy a gázórájuk. Ilyen esetben csak az kell, aki a képviselővel, polgármesterrel egy



háztartásban és ilyen értelemben vett háztartásban, lakásban lakik. Tehát csak azt kell beírni. Amikor ezeket megcsináljátok és megalakult a bizottság, az elnökhöz kell eljuttatni és valahol itt tároljátok. A széfben. A régiéket pedig ki kellene osztani.

Mácsai Réka alpolgármester: Mi megkaptuk. A Zolitol.

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Én mondtam neki, akkor ezek szerint mondtam, hogy ossza ki. Jó, ha ez a ciklus lejár akkor ti is vissza fogjátok kapni. Ennyi. És akkor annyit kérek még az elnöktől minden évében, hogy majd a január 30.-át követő ülésen, egy mondattal számoljon be. Nem kell sokat beszélni, ennyit, hogy mindenki benyújtotta a vagyonynyilatkozatát határidőre. És akkor ez történjen meg. Ez jellemzően a februári ülésen lesz. Ezt külön kérem, anélkül, hogy erről újra beszéljünk. Most pedig a következő ülésen, hogyha nem októberben lesz. De ha októberben lesz és esetleg mindenki benyújtotta el lehet mondani és akkor már nem kell ezzel foglalkozni. Ha én elfelejteném, akkor szóljatok, hogy hozzak vagyonynyilatkozat borítékot. Szegény Hajninak kellett nyomtatgatni ezeket. Vagy ha kellene még, akkor vagy ti, vagy mi másolunk még. És akkor eljuttatjuk ide. Nem tudjuk pontosan ki, hányan vagytok egy háztartásban. Ezt majd ti fogjátok tudni. Vagy tudtok egymásnak adni. Aki esetleg egyedül él, több garnitúra van benne. Megmondom őszintén, fogalmam sincs, hogy hány darab van benne. Nem néztem meg. Hajni csinálta. De ha ilyen van, akkor szóljatok.

Molnár Kitti polgármester: Jó, akkor ezzel meg is vagyunk. Zárom a tízes napirendi pontot.

## **11. napirendi pont**

**Az összeférhetetlenségről, a köztartozás mentességről, a kötelező képzésről szóló tájékoztatás**

Előadó : dr. Jávorcsik Béla jegyző

Molnár Kitti polgármester: Elérkeztünk az utolsó, tizenegyedik napirendi ponthoz. Szintén megnyitom. Dr. Jávorcsik Béla jegyző lesz az előadó. Az összeférhetetlenségről, a köztartozásmentességről és a kötelező képzésről szóló tájékoztatást fogja nekünk elmondani.

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Nagykozáiban volt egy olyan megállapodásunk a polgármester úrral, hogy iszonyatosan hosszú ez az összeférhetetlenségi szabályozás az MÖTV-ben.... és megkíméljük a testület tagjait, őt is, engem is és Adélt is attól, hogy ezt most felolvassam. Én átolvastam ezt. Igazság szerint olyan összeférhetlenségi okok vannak, amik biztos, hogy a ti esetetekben

nincsenek meg. De én azért átfogom neked küldeni emailben. Te tovább küldöd mindenkinek, mindenki olvassa el otthon. Ha ilyen egyébként fennállna, akkor arra is ad még határidőt a jogszabály. Bárki jelezheti a polgármesternél, hogy valakivel szemben összeférhetlenségi ok van. És erre van harminc napja az érintettnek, hogy ezt megszüntesse. És még innentől kezdve is - tehát ez nem egy automatizmus -, ha valaki összeférhetetlen, hogy rögtön megszűnne a képviselői jogviszonya. Hanem a bizottságnak és utána még a testületnek is hoznia kell erről egy határozatot. Ami ellen szintén van még jogorvoslatnak helye. Ameddig a bíróság ki nem mondja jogerősen, addig nem szűnik meg a képviselői jogviszony. Ennél egy sokkal fontosabb és ez viszonylag új, ennél újabb jogintézmény. Ezt úgy hívják, hogy méltatlanság. És a méltatlanság esetében, az egyik méltatlansági ok, az összeférhetlenségi ok meg nem szüntetése. De van több is, szándékos bűncselekményért valakit jogerősen elítélnék, akkor az azonnal, méltatlanságnak minősül. Illetve, hogy ha olyan magatartást tanúsít, ami nem összeegyeztethető a képviselői vagy a polgármesteri tisztségével. És hát erre mondjuk egy olyan példát tudok, ha valaki egy bűncselekményi határértéket el nem érő lopást hajt végre. Tehát mondjuk ellop egy csokit a boltból és ezért szabálysértést indítanak. Ez szerintem egy ilyen ok. De nem láttam ilyet még, hiszen nincs mögötte még joggyakorlat. Az ilyen, hogy is mondjam általános megfogalmazásokat a bírói gyakorlat teszi azzá, hogy egy kapaszkodót adjon mondjuk egy jegyzőnek, hogy mit mondjon nektek. Én a jogérzékemből fakadóan két példát mondtam Nagykozárban. Az egyik, hogy valaki elmegy egy világosan betiltott fasiszta tüntetésre és ott mondjuk a tévében megjelenik, mint magyarsarlósi képviselő. Én szerintem ez méltatlan ahhoz, hogy magyarsarlósi képviselő legyen. A másik ez a lopás volt. Viszont van egy olyan, amibe nagyon könnyen bele eshet bárki. Akár, a saját példámat hozom, én is. Ez a köztartozás. Ugye ez előfordulhat egy helyi adónak, mondjuk a féléves adónak a meg nem fizetésével. Tanultam a saját esetemből. Mindig előre befizetem az egész éves adómat mindenre. Akkor nem felejttem el. Gépjárműadót, mindent. Ebben viszont nektek is van tennivalótok. Komolyan! Nem tudom mi már kértünk-e Annától (*Schmidt Anna*) adószámot? Ha nem, akkor kérünk. Ha nem tudod most megmondani akkor majd a Kittinek vagy majd valahogy juttasd el hozzánk. Az Adélnak is szüksége lesz rá.

Dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: Szükségem lesz rá, legkésőbb hétfőn. Ha holnap megkapjuk az nagyon jó.

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Akkor a Hajninak majd szólj légyszi, hogy ki kell egészíteni Annával. Nekünk le kellett jelenteni a NAV-nál. Ja, te még nem voltál képviselő. Akkor azért nem. Mert ugye őneki most hatályosult csak, hogy képviselővé vált. Tehát akkor tök jó így.

Mácsai Réka alpolgármester: Bocsánat, hogy beleszólok. Mert ő volt viszont szavazatszám-láló bizottsági tag, akkor viszont kellett az adókártyája.

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Akkor jó, csak ugye a neve nem került még eddig a Hajnihoz. Megpróbálom rövidre fogni ezt, de úgy, hogy értsétek is. Azért van felelősségetek ebben. hiszen, nekünk le kellett jelenteni október elsején mindenkit, aki mandátumot szerzett. Illetve akit megválasztottak. És ez bekerült már a NAV-hoz. Ők ezt látják. De ettől függetlenül nektek fel kell menni arra az oldalra. Be kell írni, hogy KOMA. Ezt így könnyű megjegyezni. Ez a köztartozás mentes adatbázis. Ez a NAV honlapja. És ott leírják egyrészt a pontos definícióját, hogy mi minősül köztartozásnak. Mert az nem biztos, hogy van egy harminc napos ötezer forintos. Szépen tételesen felvan sorolva. És ott is még van lehetősége az embernek ezt a tartozást törleszteni. És akkor már zöld lámpát fog kapni. A másik, hogy Adélnak átadom a szót. Látjuk ezt mi is és a kormányhivatal is látja.

Dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: Igen a Törvényességi Felügyelet Írásbeli Kapcsolattartás modulon tartjuk a kapcsolatot a kormányhivatallal. Oda fel foglak rögzíteni benneteket. Mindenkit. Adószámmal együtt. Ebből adódóan ez az adatbázis a másiktól kap információkat. Tehát ha valaki a KOMA adatbázisból kikerül, vagyis a köztartozásmentes adatbázisból kikerül, akkor nálam egy piros lámpával a rendszer azt jelzi. Ezt én is látom, a kormányhivatal is látja. Volt már olyan, hogy szóltak érte. És akkor intézkedni kell.

Molnár Kitti polgármester: Bocsánat, abból jó dolog, hogy nálad megjelenik.

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Ettől függetlenül ne haragudjatok meg ránk, ha ezt mi jelezzük. Elképzelhető, hogy valami a rendszerben nem működik tökéletesen. Egy hónap átfutási ideje van. Ehhez én nem is fűznék többet hozzá. Segítetek egymásnak ebben. Aki jártasabb az informatikában, tehát KOMA, ezt könnyű megjegyezni. Ezt csináljátok meg.

Mácsai Réka alpolgármester: Amit te tudsz csinálni az nem rögzít a KOMÁBAN? Te csak nézni tudod?

Dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: Én csak nézni tudom.

Mácsai Réka alpolgármester: Megcsináljuk a KOMÁBA a rögzítést. Nyomtatványkitöltővel.

Dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: Igen. Ebben a pillanatban senkit sem látok. Mert október egytől számítva tizenöt napunk van rá, hogy minden képviselőt rögzítsünk ebbe a kapcsolattartási rendszerbe. Még nem történt meg, de most az elkövetkezendő napokban muszáj lesz ezzel foglalkoznom. Mindenkit rögzíték hétfőn, utána már hozzám is érkeznek az adatok.

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Még egy mondatot szeretnék itt záróként. Ezt is nemrég vezették be, hogy van egy kötelező képzés minden képviselőnek. És ezt három hónapon belül kell megtenni. Amit majd a kormányhivatal küld, ez egy online képzés. És gyakorlatilag a képzés megtekintésével ez teljesítetté válik. Tehát nem kell vizsgázni, csak végig kell nézni. Nekünk is szoktak ilyet, csak nekünk vizsgázni is kell. Úgyhogy én ennyit szerettem volna elmondani. Meg azt, hogy tényleg gratulálok, hogy megválasztottak benneteket. Bár ezt már mondtam, de így is gondolom. Azt szeretném, hogy szerintem, szerintünk, az egyik legfontosabb dolog az információ áramlás. Tehát nagyon sokszor az okoz problémát, ha nincs megfelelő információ átadva. Vagy nincs visszacsatolás. Tehát, amikor ezt kérem vagy kérjük, akkor lehető legjobb szándékkal kérjük. És gondolom ti is ugyan ezt kéritek felénk. Tehát én, amit lehet - lehet még többet is -, (információt) megosztok veletek. Ami rátok vonatkozik, én mindent ki fogok küldeni. Tehát én a Kittin keresztül fogok kommunikálni. Kivéve az olyat, ami mindenkit érint. De igazság szerint nem akarlak benneteket terhelni mindennel.

Mácsai Réka alpolgármester: Most lesz egy kis információ fejlesztés. Csinálunk egy olyan levelező listát az összes képviselőnek, hogy ne keljen még a Kittinek is tovább küldeni. Azt megteszed, hogy a levelező listára ráteszed, ha olyan?

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Ha olyan. Nyilván, ami egy ellenőrzés, azt Kittinek fogom elküldeni. Nem rátok tartozik. Természetes, ha olyan tájékoztatók jönnek, azt én megteszem. Tudom mérlegelni, hogy mi az, ami az övé. Te, ha úgy döntesz, természetesen annak küldöd, akinek akarod. Csak én tényleg megtanultam, hogy a szolgálati út az nagyon fontos. Hogy mondjam, én a Kittivel kell, hogy tartsam a kapcsolatot, ő a polgármester, tehát ő felel mindenért. És ez nem azért van, azért csinálom mert benneteket másodrendűnek tartanálak. Hanem mert egy hierarchikus szervezetben, ez mindenhol így kell, hogy működjön. Ő meg majd eldönti, hogy mit csinál vele. Én vele fogok kommunikálni. Eddig ezzel nem volt probléma, de ha egymásnak írunk valamit, legalább egy A betűt írjunk vissza egymásnak. Akkor tudom én, hogy megkaptad. Érted? Múltkor volt egy hiba a mi rendszerünkben. Tehát az egymás közötti levelezésünkben (outlook) valamiért olyan hiba történt, hogy elküldöttnek minősültek a levelek. És én például a Hajnitól ezt a levelet - a Magyarsarlósi vízcső lehelyezéséről valamilyen szakvéleményt -, ezt nem kaptam meg. És ő elküldte, megnéztük az ő gépén. Elküldöttben van. Hiába néztem meg az enyémen azt a napot, nincsen meg a beérkezett üzenet. Emlékszel? Az informatikusnak kellett akkor szólni, hogy valami gond van a rendszerben. Tehát én a Hajnit is megkértem, hogy ha tőlem nem kap visszajelzést akkor ő addig írogasson nekem, amíg nem kap visszajelzés. Vagy kérjen, hogy én legalább egy A betűt írjak vissza. Mert annyi legalább van a napi negyven levélben. Csak akkor tudom, hogy megkaptad. Jó? Ezt tényleg tartsuk be mind a ketten. Ha nincs idő most írogatni, én szoktam ilyet csinálni,

vagy ok, vagy egy fejet. Én, tényleg akkor ezt kérem. A másik fontos kérésem van, vagy kérésünk. Ezt mondhatom azt, hogy kettőnké. Ugye az Adél végzi nálunk, a Loclex a neve ennek a programnak, amelyben rögzíteni kell a rendeleteket. Ez teljesen más, mint ami korábban volt. Leültem, megírtam, aláírtuk, kinyomtattam, kifüggesztettük a hirdető táblára és ezzel a rendelet, vagy a rendelet módosítás hatályosítva lett. Most már, csak ebben a rendszerben elkészített rendeleteket fogadja el. Tehát a Nagykozár, tehát vannak olyan rendeletek, átadom a szót az Adélnak csak ő nem fogja úgysem elmondani, hogy iszonyatosan sok munkája van ezekkel. Mondd el légy szíves, hogy tehát ezeket előre időzítsük. Tehát ne az legyen, hogy „nem tudjuk ezt a rendeletet MOST módosítani?” .... meg ilyenek..... Ezeket felejtjük el.

Molnár Kitti polgármester: Igen. Ez az, ami pont engem is nagyon érdekelne, hogy ezt a folyamatot elmondjátok. Akkor tudunk igazodni hozzá, ha értjük mi a munkafolyamat.

Mácsai Réka alpolgármester: Mert ugye régen, egy-két évvel ezelőtt is úgy működtünk, hogy tulajdonképpen a testületi ülésen vitattuk meg, hogy mi fog a rendeletbe belekerülni.

Dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: Erre nincs lehetőség, legalábbis azonnal nincsen. Csak olyan rendeletet fogadhat el a testület, ami már abban a rendszerben elkészült, rögzítésre került. Amit én abba a rendszerbe már felvittem. Fel kell rögzítenem a rendelet szövegét.

Mácsai Réka alpolgármester: Testületi ülés előtt és mi csak olyan döntést hozunk, hogy igen vagy nem?

Dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: Igen, elfogadjátok, vagy nem fogadjátok el. Apró módosítások lehetnek, olyat tudok akkor véghez vinni természetesen. Tehát a jegyzőkönyvbe is bekerül, hogy a testület elfogadja, de ezzel és ezzel a módosítással.

Mácsai Réka alpolgármester: És paragrafussal akkor nem tudod kiegészíteni?

Dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: Ez technikailag mondjuk tényleg nem egyszerű. Valószínű új paragrafust akkor nem tudok már belerakni. De mondjuk egy mellékletnek a tartalmán tudunk változtatni. Vagy a paragrafuson belül szereplő számokon, tehát ha a szövegben szerepelnek például összegek, azokon változtathatunk. Nagyon bonyolult dolgokat nem lehet. Ezt nem is tudom most ilyen részletességgel megmondani. Nagyon kötött a rendszer, főleg egy módosító rendelet esetében.

Dr. Jávorcsik Béla: Ezt úgy kell elképzelni, hogy van a gép..... vagyis gyakorlatilag a program, és van a jogalkotási törvény.....amelyet gondolom betápláltak a programba. És az felül írja szerintem a formális logika vagy, a józan paraszti ész által elképzelteteket, vagy az én eddigi tudásomat....., mert nem úgy csinálja meg a módosítást. Tehát nem úgy fog kinézni az a módosító rendelet, mint ahogyan a word-ben leírnám. Amikor már egységessé válik akkor már ugyanazzá lesz. De ez a módosító rendelet, nem az. És ezt is Adél is csak akkor látja, én is most értettem meg, hogy most így többet dolgoztunk együtt ebben....mert ott ültem mellette és láttam. Ő is csak akkor látja, hogy mi lesz, amikor a gép mellett ül és a programban rögzíti. Azért kértük azt tőletek, hogy ha van módosítási igényetek, mi kinyomtatjuk a rendeletet....úgy, ahogyan az SZMSZ módosító tervezetnél csináltam. Tehát nekünk azt a legegyszerűbb kezelni, azt fogjuk mi átfordítani arra a nyelvre, illetve ebbe a programba beírva, ez a program fogja kidobni azt, amit itt láttok (*rendszer által generált módosító rendelet*). (Én ilyen módosítást soha nem írnék.)

Mácsai Réka alpolgármester: De tulajdonképpen a legeslegvégső az lehet, hogy nem is így fog kinézni, hogy ennek a helyébe ez lép?

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Nem. Mert beépül már a hatályosulással. És egy nap múlva már ránézel és totál érthető.

Dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: Milyen dátumot írtam? Tizedikén fogadtuk el, ma csütörtök van. Ennek a rendeletnek a kihirdetése a holnapi nap lesz. Azaz tizenegyedik. És a hatályosulás szombaton. Nincs ide bele írva, de szombaton ez már hatályos. Kihirdetés, plusz egy nap, így van megfogalmazva. Ez van ide írva. És akkor most holnap nekem el kell végeznem a hatályosítást. Tehát én holnap a rendeletekkel fogok dolgozni délelőtt, mert átvezetem rajtuk az elfogadott módosításokat. És publikálom, így szombaton ti látjátok már. Az új időállapotot, a módosítással egységes szerkezetű rendeletet láthatjátok majd. És benne lesznek a ti neveitek a mellékletekben.

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Így van: Az NJT Nemzeti jogszabálytár, önkormányzati rendeletek, Magyarsarlós. És beírtátok mondjuk, hogy év 2024 és feldobja az összes rendeletet, ami van. És gyönyörűen látjátok. Szóval ezért csináljuk ezt mi is. Na így most már remélem, hogy sokkal jobban érthető, hogy miért vagyunk mi is fafejek ebben. Mert ezt egy-nagy munka előkészíteni.

Dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: Vannak szabályok, amelyeket be kell tartanom, és nem fogom őket kikerülni. Tehát ez nem játék. Csak így lehet rendeletet elfogadni.

Mácsai Réka alpolgármester: Tehát mi úgy tervezzük, hogy egyeztetünk előtte. Tehát ez nem is működne máshogy.

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Tehát testületin nem lehet rendeletet vagy módosítást előkészítés nélkül elfogadni. Mindenképpen csak előkészített rendeletet lehet behozni a testületi ülésre.

Dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: Amikor kimegy a meghívó, és be vannak csatolva az előterjesztések, akkor tulajdonképpen az elfogadandó rendelet szövegének benne kell lennie már a rendszerben. Ez eddig is így volt.

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Ezt mi a Kittivel beszéltük és ebben egyetértett, te is ott voltál. Hogy gyakorlatilag ez lesz a szabályos testületi működés. Hogy mondjam, a meghívóval együtt ott vannak az előterjesztések. Ami határozathozatalt igényel, ott kell, hogy legyen egy írásbeli, konkrét határozati javaslat. Mert ugye, amit mi beszéltünk a probléma sokszor abból adódik, ha nincs konkrétan megfogalmazott határozati javaslat. Ahhoz elhangzik egy módosító javaslat, vita van. Na akkor szavazzunk. Szavazunk, bekerül a jegyzőkönyvbe és azt fogjuk másnap hallani, hat ember különböző dolgokra fog emlékezni. Érted? Ezért kell ezt így megcsinálni. Azt is kértük volna, de nem kerül most be az SZMSZ-be, de Nagykozárban így átment. Mert ők is rájöttek, hogy ez így jó. Hogy módosító indítványt..... tehát kimegy ez a határozati javaslat, viszont módosító indítványt testületi ülésen csak írásban lehet előterjeszteni. Tehát írásban előkészítve, nyilván szóban lehet, de ha nincs itt nálad a módosító javaslat, begépelve egy konkrét határozati javaslatnak akkor én fogom jelezni - ha átmegy az SZMSZ módosításokon - hogy jogszabályellenes volt a beterjesztés. És ennek a ti védelmetek az oka. Értitek? Meg az enyém is. Tehát ez így korrekt. És ez így működik Nagykozárban. És ez régóta így működik. És ezért én nyugodtan tudtam aludni mindig. Például Kitti leírja a határozati javaslatot. Azt javasolja, hogy a gyereknapi zsúrra különítsünk el ötvenezer forintot. Ez így kimegy írásban, a meghívóban. Arra neked lehetőséged van a módosításra, legyen már hatvanezer. Akkor ezt begépeled. Ez alól egyetlen kivételt tudok elfogadni, hogy ha az előterjesztő módosítja a testületin. De akkor is jeleznie kell a testületi ülés elején, hogy mondjuk majd a hármas napirendi ponthoz módosító indítványt szeretnék benyújtani. Vagy ha te hozod be írásban, akkor neked kell, te már legépeled. Most bocs, hogy rád mutogatok. De annyit beszéltünk erről. Akkor ez így legyen. Most jelenleg ez nincs még benne az SZMSZ-ekben. Tehát nem így kell. De szerintem sokkal, de sokkal frankóbb lesz.

Mácsai Réka alpolgármester: Kérdezhetek? Ez úgy működik a gyakorlatban, hogy a testületi ülésen már tulajdonképpen azt kellene megszavazni, hogy elfogadjuk-e az ötvenezer forintot - most ennél a példánál maradva -, hogy nem mondhatom azt, hogy legyen harminc?

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Nem mondhatod, ha nem hoztad be testületire.

Mácsai Réka alpolgármester: Tehát vagy elfogadom vagy nem.

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Igen, de megvan a lehetőség neked..... a meghívó kiküldése öt nappal a testületi ülés előtt meg kell hogy történjen. Írásban megkapod. Most már nem az van, hogy csak egy meghívót kapsz. Akkor az egy tisztességtelen játék lenne. De ha van konkrét határozati javaslat, hát mindenki tud olvasni! Ha te ezt nem így akarod. Most ebbe ne vigyünk bele érzelmeket.

Mácsai Réka alpolgármester: Nekünk ilyen módosítási javaslataink lesznek. Tiétekhez nagyon nem nyúltunk szerintem. Hanem, hogy például mi azt akarjuk, hogy tartalmazza az SZMSZ -ünk hogy mi előtte..... ugye a Kitti biztosít egy egyeztetést, mondjuk, tudjátok, amit beszéltünk is. Erre. Mert gyakorlatilag ez nélkül nem megy.

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Ez lenne a természetes. Ez lenne a jó. Csak nem ez volt a korábbi és ezekből lesznek mindig a félreértések és a problémák.

Mácsai Réka alpolgármester: Én, ha lehet akkor megkérdezném hogy abban az ötvenezer forintban. mi van benne. Mert, ha igen akkor más a véleményem meg ha nincs, akkor más a véleményem.

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Figyelj, én ezt úgy fogom még ez nem, ezt így belefogom írni mert így azért gördülékenyebb a történet. Mert mondom, az előterjesztőnek lehetősége legyen. Tehát a Kitti lesz 99 %-ban az előterjesztő. Vagy én. Mármint a jegyző. Tehát úgy szoktak ezek történni. Természetesen bármelyiketek terjeszthet be, mindenkinek megvan rá a lehetősége. Ez a logika az ezt diktálja. Azért, hogy lehessen valami minimális módosítást. Ilyen esetben a Kitti mondhatja, hogy módosít tehát javasolja, hogy nem ötven, hanem hatvan. Értitek? Hogy azért, mégse blokkoljuk annyira a működést, hogy azért ennyire megkössük a saját kezünket. Az előterjesztőnek lehessen arra lehetősége, hogy szóban is módosít. De ha bárki más akarja akkor viszont tegye meg azt a fáradságot, hogy írja le. Mert akkor nem fogja meglepetés érni az előterjesztőt. Értitek? Mert ő tiszta lapokkal játszik. Vagy az előterjesztőt. Ő kiküldte már öt nappal előtte nektek. De van lehetőségetek megismerni. ha módosítani akartok akkor írjátok le. De ő neki meg tényleg, hogy valaki mondja neki, hogy nem lehetne-e hatvan, ú gyerekek tényleg. Akkor ő mondhatja azt, hogy jó, akkor módosítok rajta. de csak ő. Tehát más nem.

Molnár Kitti polgármester: Írásos módosításra viszont akkor mennyi tizenöt nap van? Vagy mennyi?



Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Nem. A testületire kell behozni. Van öt nap. Öt napotok van.

Molnár Kitti polgármester: De hogyha nem én szeretném. Hanem valaki más.

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Valaki más nem Az is benne van a mi javaslatunkba, ha jól tudom, tíz nap, De nem tudom fejből, hogy mennyi. Az úgy van, hogy nektek.....

Mácsai Réka alpolgármester: De gyakorlatban ez nem úgy működne, hogyha négy nappal előtte kapod meg a meghívót, akkor nincs tizenöt napod.....

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Akkor a következő ülésre tudod hozni. Azért nehéz ezt a határidőt kötni, mert ugye te nem tudhatod mikorra akarja kitűzni.

Mácsai Réka alpolgármester: Erre mondtam én azt, hogy csináljunk tervet.

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Igen, így van. Csinálhattok. Sőt! A kormányhivatal kért is tőlünk ilyet. Hogy munkaterv. Egyébként az MÖTV-ben nincs ilyen. tehát ezt nem kérhetik rajtatok számon, ha nincs. Ha van az jobb. Mert akkor tudjátok előre, úgyis a döntések kilencven százaléka az úgy gondolom, hogy ugyan azokban a témákban történnek. Visszaolvasva öt évre minden jegyzőkönyvet. Februárban arról döntötök, hogy például a költségvetés.... mit tudom én. Lebontva az tíz százalék az, ami mozog és ami más. Úgyhogy csináljunk szerintem egy próbát a következő ülésre. És én azt szeretném, ha minél inkább önállóbbak lennétek ebben. Hogy azokat, amik igények, meg persze egyeztessünk meg minden, nagyon örülnék neki, ha az előterjesztések nagy részét te írnád. Az összes rendeletet nyilván nem fogjuk rendeleti formában megküldeni. De a határozatokat, küldtem egy pár ilyet, hogy hogy nézz ki Nagykozárban egy határozati javaslat. Le kell írni egy rövid szöveges előterjesztést, hogy mit akarsz és kéred a testületet, hogy ezt fogadja el. És ott van egy határozati, konkrét határozat. Olyan, mint a mai egy jegyzőkönyvben van. És akkor ezt te terjesztetted elő. De ez a Kitti dolga lesz jellemzően. Ti is csinálhattok. De ez így tök jó lesz. mert a következő fogja tenni a Kitti, vagy én, ha én készítem elő, vagy az Adél, nyomok egy másol, beilleszt a jegyzőkönyvhöz. Érted, nem tudtok hibázni. Nem tudok hibázni mert azt fogadtátok el. Nem lesz féle értés, hogy nem is ezt fogadtuk el. Ez volt ott leírva. És ezt te el tudod dönteni, hogy elfogadod-e vagy sem. És akkor nem lesz olyan, hogy hozzáírtuk, beleírtunk, mindenkinek megvan kötve a keze. Én ezt tök jónak tartom.

Dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: És a rendeletek egyébként, amióta én itt dolgozom, már mindig ebben a rendszerben készültek. Tehát több mint három éve is már ez volt a módja, és ebben készítettem, mert nem volt rá más lehetőség.

Mácsai Réka alpolgármester: Akkor még csak azt szeretném megkérdezni hogy nekünk a következő nagyon fontos feladat lesz. Muszáj vele foglalkoznunk. A rendezvényekkel kapcsolatosan egy szabályzatot hozni. A szabályzat az rendelet?

Dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: A szabályzat nem rendelet.

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Nem rendelet. Az határozat

Mácsai Réka alpolgármester: Egy határozat, ami tartalmaz egy szabályzatot gyakorlatilag?

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Igen. Nagykozárban ez a következőképpen van megoldva. Kittinek átküldtem. Van egy nagyon részletes határozat, a művelődési házról van szó. A bérleti feltételeiről. Külön kategóriákra bontja. Nagykozári, nem nagykozári. Milyen civil szervezeteknek ingyenes, hányszor egy évben. de a polgármesternek jogot ad, hogy ezen felül bárkinek adhat az időseknek. Ez egy rohadt jól le van írva. Hétvége, napközben, egy óra minimum fix összeg. Tehát ez egy hosszas gyakorlat során alakult ki. Mindig problémák voltak.

Joó Zoltánné HVB elnök: Itt a problémák az ott lakók. Én arra gondolok. Tehát ezért akarjátok annyira ezt, mert neki nem mindegy, hogy hol mikor van.

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Az ott lakó? Semmi köze hozzá. Amikor megvette a házat, a kultúrház ott volt.

Molnár Kitti polgármester: Emiatt majd biztos, hogy jönni fognak.

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Beszéltem az úrral ez miatt telefonon. Azt mondta nekem, hogy bíróságra megy. Biztos, hogy megnyerjük a pert. Az önkormányzat a szolgalmi jogot megvásárolta. Tehát ez nem is egy ilyen törvény által keletkeztetett, mert nem lehet máshogy bejutni. Ez az egy szerencsénk. Mert arra hivatkozhatna, hogy megváltozott a helyzet és máshol be lehet menni. Nem, nem igaz. Ezt az önkormányzat megvásárolta. Pont azért, hogy ott be lehessen jutni. És ő így vette meg. Művelődési ház volt és ő vett mellette egy boltot. Ő tudta, hogy művelődési ház és ez a funkciója megvolt. Nem hivatkozhat semmilyen zavaró hatásra.

Dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: És éljetez ezzel a szolgalmi joggal, ha úgy adódik.

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Elévülhet. Elbírtokolható az is. Ha nem használjátok a szolgalmi jogot tizenöt éven keresztül. Akkor ő elbírtokolja és akkor megszűnik.

Spengler Tamás képviselő: Nekem lenne pont ezzel kapcsolatosan kérdésem. Amit mondtam is nektek. Megváltoztatta, illetve oda hátra építette a bejáratát. A szolgalmi jog területére.

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Az nem probléma. A szolgalmi jog az csak bejárási lehetőséget ad.

Spengler Tamás képviselő: Abba a házba csak onnan lehet bemenni. Az eredeti bejáratot, azt megszüntette. Ott ablak van.

Mácsai Réka alpolgármester: Csinált egy teraszt.

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Ez sem jelent problémát. Csak a ti szolgalmi jogotokat, tehát azt, hogy bejáratok oda akár gépkocsival, azt nem akadályozhatja meg. Az hogy ő is ott jár be, nem gond, az a terület az övé.

Molnár Kitti polgármester: Tehát kerítést oda tehet?

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Tehát hogy ha ad hozzá kulcsot. De ezt én világosan elmondtam neki. Megmondtam neki, hogy abban a pillanatban, ha megakadályozza a bejutásunkat én birtokvédelmet fogok kérni és nekem fognak igazat adni. Már egyszer Nagykozárban nyertünk egy ilyet. Persze, ha ő nem enged be, nem engedi, hogy ezt gyakoroljam. Akkor ő birtokháborítást követ el.

Joó Zoltánné HVB elnök: Egyébként is szolgalmi terület, tehát minden ház mögött át kell, hogy menjek a kedves X.Y-hoz, hogyha én akarok valamit a házam hátulján csinálni. Ő köteles engem beengedni a ház mögé. Hogyha én a vakolatot akarom javítani.

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Az más. Azt úgy hívják, hogy szomszédjog. Na mindegy. Én teljesen tisztázottnak látom ezt a dolgot.

Mácsai Réka alpolgármester: Én beszéltem velük és tavasszal akarnak a bíróságra menni.

Dr. Jávorcsik Béla jegyző: Jó, akkor a kérdésem majd az lesz feléjük, hogy ki engedélyezte nekik a három klímát kihelyezni nekik az utcafrontra?

Szomorné Sebők Bernadett képviselő: Ott van a templom. Nem kell neki ahhoz igazodni?

Dr. Jávorcek Béla jegyző: Azt nem tudom az bele tartozik-e ebbe. Majd meg kell nézni. Van egy kör a szabályozási terveteken és azon látszik, műemlékvédelmi-e?

Dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző: Az NJT-n meg tudjátok nézni. A honlapra pedig akkor került fel a most hatályos Helyi építési szabályzat a tervlapokkal, amikor utoljára módosítottuk. És akkor én felrakattam a Zolival. Szerintem már több mint két éve.

Molnár Kitti polgármester: Megnyitom a 12. napirendi pontot.

## **12. napirendi pont**

### **Az iskolai felvételi körzetek előzetes véleményeztetése**

Előadó : dr. Glázer Adél igazgatási ügyintéző

Dr. Glázer Adél igazgatási előadó: A tizenkettedik napirendi pontunk az az iskolai körzetek kialakítására vonatkozó véleményezés. A Pécsi és a Mohácsi Tankerületi Központtól is kaptunk egy megkeresést. Ugyanis a köznevelési törvény értelmében, a területileg illetékes tankerületi központ határozza meg, és teszi közzé az iskolák felvételi körzetét.

Most a 2025/2026-os tanévre vonatkozó körzetek forognak szóban. De még nem készült el a lista. Egy előzetes véleményt kérnek. Egyébként a magyarsarlósi gyerekeknek az Olaszi Általános Iskolába van lehetőségük járni. Oda mindenképpen mindenkit felvesznek. És most azt kérni a tankerület, hogy a képviselő-testület arról nyilatkozzon van-e egyébként változtatási szándéka. A döntést a felvételi körzethatárokról azt pedig február 15.-ig fogják majd kérni. Amikor a listát közzétették, akkor majd újra döntenetek kell.

**Szám:49/2024. (X.10.) sz. határozat**

**Tárgy: Felvételi körzethatárok előzetes véleményezése**

## HATÁROZAT

Magyarsarlós Községi Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal (egyhangúlag ) kijelenti a 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 24. § (1) bekezdése alapján a Pécsi Tankerületi Központ TK/014/00690-1/2024 valamint a Mohácsi Tankerületi Központ TK/013/00441-1/2024 megkeresésében foglaltakra tekintettel, hogy nincsen változtatási szándéka.

A jelenleg kijelölt intézmény megnevezése: Olaszi Általános Iskola

Felelős: Polgármester

Határidő: haladéktalanul

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül:

1./ irattár

2./ Pécsi Tankerületi Központ

Molnár Kitti polgármester: Rendben, akkor megvagyunk. Van-e még valakinek valami, bármi észrevétele vagy kérdése, javaslata? Ha nincs akkor köszönjük szépen!

k.m.f.





**Magyarsarlós Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2024. (X. 11.) önkormányzati rendelete**

**Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2002.(X.28.) sz. önkormányzati rendelete módosításáról**

Magyarsarlós Község Önkormányzata képviselő-testülete az Alaptörvény 32.cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32.cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX törvény 43. § (3) bekezdése alapján az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2002 (X.28) rendeletét az alábbiak szerint módosítja

**1. §**

Jelen rendeletet Magyarsarlós Községi Önkormányzat képviselő-testülete a 2024. október 10-én megtartott alakuló ülésén fogadta el.

**2. §**

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2002.(X.28.) önkormányzati rendelet 3. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

**„3. §**

(1) A képviselő-testület tagjainak száma: 5 fő

(2) A képviselő-testület tagjainak névjegyzékét a Szabályzat 1. sz. melléklete tartalmazza.”

**3. §**

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2002.(X.28.) önkormányzati rendelet 28. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

**„28. §**

(1) A képviselő-testület esetenkénti feladatokra ideiglenes bizottságot hozhat létre. A bizottság összetétele az ellátandó feladathoz igazodik.

(2) Az ideiglenes bizottság elnökét és a bizottság tagjainak több, mint a felét a képviselők közül kell választani.

(3) Ideiglenes bizottságot célszerű létrehozni:

- a) nagyobb jelentőségű beruházási, felújítási, önkormányzati tulajdont érintő feladatok megszervezésére, azok összehangolására,
- b) társulási, együttműködési megállapodás előkészítésére.

(4) Az ideiglenes bizottság üléséről emlékeztető készül, amely tartalmazza a felszólalások lényegét, az elfogadott javaslatokat és határozatokat.

(5) <sup>[14]</sup> A polgármester és a képviselők összeférhetetlenségét – az összeférhetetlenség megállapításának kezdeményezése előtt – az SzMSz 37. § (3) bekezdésében meghatározott bizottság vizsgálja ki.

(6) A polgármester és a képviselők összeférhetetlenségét az Összeférhetetlenségi, Vagyonnyilatkozatok Vizsgáló és Méltatlansági Ügyeket Előkészítő Bizottság készíti elő döntésre a testületnek, ezen bizottság hatáskörébe tartozik a méltatlansági ügyek előkészítése és a vagyonnyilatkozatok átadása-átvétele a kötelezettek részére. A Bizottság névsorát az 1. számú melléklet tartalmazza”

#### 4. §

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2002.(X.28.) önkormányzati rendelet 37. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

#### „37. §

(1) A képviselő a megbízó levelének átvételétől, majd ezt követően minden év január 1-től számított 30 napon belül a 2001. évi CII. törvény melléklete szerinti vagyonnyilatkozatot köteles tenni, a képviselő saját vagyonnyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házas- vagy élettársának, valamint gyermekének a törvény melléklete szerinti vagyonnyilatkozatát.

(2) A vagyonnyilatkozat tételének elmulasztása esetén - annak benyújtásáig - a képviselő képviselői jogait nem gyakorolhatja és jövedelemtérítésben, valamint tiszteletdíjban nem részesülhet.

(3) <sup>[25]</sup> A vagyonnyilatkozatokat az erre kijelölt bizottság tartja nyilván és ellenőrzi. A bizottság feladat- és hatáskörét a 3. sz. melléklet tartalmazza.

(4) A vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárást a vagyonnyilatkozatot ellenőrző bizottságnál bárki kezdeményezheti. Az eljárás eredményéről az ellenőrző bizottság tájékoztatja a soron következő ülésén a képviselőtestületet.

(5) A vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás során a vagyonnyilatkozatot ellenőrző bizottság felhívására a képviselő köteles saját, illetve hozzátartozója vagyonnyilatkozatában feltüntetett adatokra vonatkozó azonosító adatokat haladéktalanul írásban bejelenteni. Az azonosító adatokat csak a bizottság tagjai ismerhetik meg, azokat az eljárás lezárását követő 8 napon belül törölni kell.”

#### 5. §

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2002.(X.28.) önkormányzati rendelet VI. Fejezete a következő alcímmel egészül ki:

#### „Együttműködés a nemzetiségi önkormányzattal

#### 65/A. §

Az önkormányzat biztosítja a nemzetiségi önkormányzat testületei működési feltételeihez:

- a) A Magyarsarlós Rendezvényház (7761 Magyarsarlós, Petőfi utca 72.) épületében lévő nemzetiségi termet havonta igény szerint, de legalább harminckét órában ingyenesen
- b) a nemzetiségi közösségi programok lebonyolításához a települési önkormányzat tulajdonában lévő – megfelelő rendeltetésű – ingatlanok használatát előzetes egyeztetést követően ingyenesen rendelkezésre bocsátja



- c) a nemzetiségi önkormányzatok működéséhez szükséges tárgyi, technikai, elektronikus infrastruktúrát ingyen biztosítja
- d) A Nagykozári Közös Önkormányzati Hivatal biztosítja a helyi nemzetiségi önkormányzat részére az önkormányzati működés személyi és tárgyi feltételeit, szakmai segítséget nyújt, továbbá gondoskodik a működéssel kapcsolatos gazdálkodási és adminisztratív végrehajtási feladatok ellátásáról”

#### 6. §

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2002.(X.28.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

#### 7. §

Hatályát veszti Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2002.(X.28.) önkormányzati rendelet

- a) 4. melléklete,
- b) Függeléke.

#### 8. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

#### 9. §

Jelen rendeletet Magyarsarlós Községi Önkormányzat képviselő-testülete a 2024. október 10-én tartott alakuló ülésén fogadta el.



Magyarsarlós, 2024. október 11.

Záradék: A rendelet 2024. október 11-én kihirdetésre került.



„1. melléklet a 8/2002. (X. 28.) önkormányzati rendelethez

**A képviselő-testület tagjainak névsora:**

Molnár Kitti - Polgármester

Mácsai Réka - Alpolgármester

Spengler Tamás - Képviselő

Szomorné Sebők Bernadett - Képviselő

Schmidt Anna – Képviselő

**Az Összeférhetlenségi, Vagyonnyilatkozatokat Vizsgáló és Méltatlansági Ügyeket Előkészítő**

**Bizottság tagjai:**

Schmidt Anna (elnök)

Szomorné Sebők Bernadett (tag)

Spengler Tamás (tag)”

### Végső előterjesztői indokolás

Magyarsarlós Községben 2024. október 10-én új képviselő-testület alakult meg, emiatt az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2002. (X.28) sz. rendeletének módosítására került sor Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 43.§ (3) bekezdése alapján.

Szeretnénk kiemelni, hogy a rendelet átfogó felülvizsgálatára csak a későbbiekben fog sor kerülni, azonban a kötelezően módosítandó tárgykörök kapcsán, valamint jogszabályszerkesztési szempontok miatt néhány szükségszerű módosítás megtétele már az alakuló ülés alkalmával indokoltá vált.



**Magyarsarlós Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2024. (X. 11.)  
önkormányzati rendelete**

**A képviselők tiszteletdíjáról**

Magyarsarlós Községi Önkormányzat képviselő-testülete az Alaptörvény 32 cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott hatáskörében és az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 35. § (1)-ben kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

**1. §**

Az önkormányzati képviselő tiszteletdíja havi bruttó 34.682.- Ft.

**2. §**

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

**3. §**

(1) Jelen rendeletet Magyarsarlós Községi Önkormányzat képviselő-testülete a 2024. október 10-én tartott ülésén fogadta el.

(2) E rendelet rendelkezéseit azonban 2024. október 01. napjától kell alkalmazni.

  
Molnár Kitti  
polgármester



  
dr. Jávorsik Béla  
jegyző



Magyarsarlós, 2024. október 11.

Záradék: A rendelet 2024. október 11-én kihirdetésre került.

  
dr. Jávorsik Béla  
jegyző



## Végső előterjesztői indokolás

Magyarsarlós községben 2024. október 10-én új képviselő-testület alakult.

A képviselők tiszteletdíjának összegét helyi rendeletben szükséges szabályozni Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 35. § (1)-ban kapott felhatalmazás alapján.



**Magyarsarlós Község Polgármestere**  
**7761 Magyarsarlós, Petőfi u. 74**  
**Tel: +36 20 925 0224**

---

## Meghívó

Tisztelettel meghívom Önt, **2024.10.10-én (csütörtökön) 17:45** kezdődő képviselő-testületi ülésre. Az ülés helyszíne: Magyarsarlós Polgármesteri Hivatal (7761 Magyarsarlós, Petőfi u. 74). Az ülés javasolt napirendi pontjai a következők:

### **1. napirendi pont**

**A Helyi Választási Bizottság Elnökének tájékoztatója a 2024. évi önkormányzati választási eredményekről**

Előadó : HVB elnöke

### **2. napirendi pont**

**A képviselők eskütétele**

Előadó : HVB elnöke

### **3. napirendi pont**

**A polgármester eskütétele**

Előadó : HVB elnöke

### **4. napirendi pont**

**A polgármesteri program ismertetése**

Előadó : Molnár Kitti polgármester

### **5. napirendi pont**

**Az alpolgármester megválasztása**

Előadó : Molnár Kitti polgármester

### **6. napirendi pont**

**Az alpolgármester eskütétele**

Előadó : Molnár Kitti polgármester



**Magyarsarlós Község Polgármestere**  
7761 Magyarsarlós, Petőfi u. 74  
Tel: +36 20 925 0224

---

**7. napirendi pont**

**A polgármester tiszteletdíjának megállapítása**

Előadó : dr. Jávorcsik Béla jegyző

**8. napirendi pont**

**Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása**

Előadó : Molnár Kitti polgármester

**9. napirendi pont**

**A bizottsági tagok megválasztása, ezt követően a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása**

Előadó : Molnár Kitti polgármester  
dr. Jávorcsik Béla jegyző

**10. napirendi pont**

**A Vagyonynyilatkozat-tételről szóló tájékoztatás**

Előadó : dr. Jávorcsik Béla jegyző

**11. napirendi pont**

**Az összeférhetlenségről, a köztartozás mentességről, a kötelező képzésről szóló tájékoztatás**

Előadó : dr. Jávorcsik Béla jegyző

Az ülésen való megjelenésére feltétlenül számítok!

Magyarsarlós, 2024.10.04.

Tisztelettel:

Molnár Kitti  
polgármester



# J E L E N L É T I   Í V

2024.október 10-én (csütörtökön) tartott -Magyarsarlós Községi Önkormányzat alakuló képviselő-testületi ülésén megjelentekről

A Testület tagjai :

Molnár Kitti            polgármester..... Molnár Kitti.....

Mácsai Réka            képviselő..... Mácsai Réka.....

Spengler Tamás képviselő..... Spengler Tamás.....

Szomorné Sebők Bernadett képviselő..... Szomorné Sebők Bernadett.....

Schmidt Anna            képviselő..... Schmidt Anna.....

Tanácskozási joggal:

Dr. Jávorcsik Béla jegyző ..... Dr. Jávorcsik Béla.....

Dr. Glázer Adél ig.ea..... Dr. Glázer Adél.....

Pandurics Katalin pénzügyi ea..... Pandurics Katalin.....

Joó Zoltánné a HVB elnöke..... Joó Zoltánné.....

Jelen vannak

.....  
.....  
.....  
.....  
.....  
.....

